

**Чергові вибори депутатів місцевих рад та сільських,
селищних, міських голів**
25 жовтня 2015 року

ПОСТАНОВА

м. Миколаїв

20 год. 25 хв.

«30» вересня 2015 року

№ 62

**Про визначення підприємства постачальника транспортних послуг для
Миколаївської міської виборчої комісії, Миколаївської області, та
районних у місті Миколаєві виборчих комісій**

(Миколаївська міська виборча комісія Миколаївської області)

Відповідно до ч. 2 ст. 73 Закону України «Про місцеві вибори» Закупівля товарів, оплата робіт, послуг для підготовки і проведення чергових місцевих виборів, позачергових і перших виборів депутатів та сільських, селищних, міських голів здійснюються Центральною виборчою комісією за рахунок коштів Державного бюджету України, територіальними виборчими комісіями - за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України, а повторних, проміжних місцевих виборів, позачергових та перших виборів старост - за рахунок коштів місцевих бюджетів без застосування тендерних (конкурсних) процедур, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до постанови ЦВК від 10 серпня 2015 року № 161 Для забезпечення виконання територіальними виборчими комісіями з виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у містах, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів та старост сіл, селищ визначених законодавством

повноважень ними за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України, чи коштів відповідного місцевого бюджету, виділених на підготовку і проведення місцевих виборів, можуть закуповуватися лише такі послуги:

- 1) з транспортного обслуговування;
- 2) з фіксованого телефонного зв'язку (місцевого, міжміського, факсимільного, абонентної плати), крім установа та підключення телефонних ліній;
- 3) з оренди та утримання приміщень;
- 4) із залучення відповідних фахівців, технічних працівників;
- 5) з передачі виборчої та іншої документації до місцевих державних архівних установ;
- 6) оприлюднення рішень територіальних виборчих комісій у місцевих засобах масової інформації.

Відповідно до постанови ЦВК від 5 вересня 2015 року № 227 Для забезпечення здійснення повноважень територіальними і дільничними виборчими комісіями (далі – комісії), визначених Законом України "Про місцеві вибори", територіальна виборча комісія як юридична особа укладає договори з юридичними особами, фізичними особами – підприємцями або фізичними особами про надання транспортних послуг територіальній і дільничним виборчим комісіям.

З урахуванням середніх норм видатків міської (міст обласного значення) виборчої комісії на підготовку і проведення виборів депутатів міських рад та міських голів 25 жовтня 2015 року, щодо субвенції з державного бюджету України щодо оплати транспортних послуг на Миколаївську міську виборчу комісію виділено 11 662 грн., та 2 650 грн. для однієї районної в місті Миколаєві виборчої комісії

Миколаївська міська виборча комісія Миколаївської області

Постановляє:

1. Визначити підприємством, що надаватиме транспортні послуги Миколаївській міській виборчій комісії, Миколаївської області, та

районних у місті миколаєві виборчих комісій (Заводська районної у м. Миколаєві виборчої комісія Миколаєвської області; Корабельної районної у м. Миколаєві виборчої комісії Миколаєвської області; Ленінської районної у м. Миколаєві виборчої комісії Миколаєвської області; Центральної районної у м. Миколаєві виборчої комісії Миколаєвської області) та укласти відповідний договір на суму – 22 262 грн з ФОП Єрмолінська О.А. (служба таксі 15-85)

2. Цю постанову, оприлюднити на офіційному веб-сайті Миколаївської міської ради

Голова Миколаївської
міської виборчої комісії



Жовнерик Д.М.